Zadanie 16. (0-1)
Na rysunku przedstawiono prostokat, ktorego wymiary sa opisane za pomoca wyrazen.

X

16 —x

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Jeden z bokéw prostokata ma dlugos¢ 8. P F

Obwad prostokata jest rowny 20. P F

Zadanie 2. (0-1)

Turysta mial do przebycia droge x km. % drogi przebyl pociaggiem, 12 km — pieszo, a pozostale

% drogi — autobusem.

Ktore rownanie opisuje sytuacje¢ przedstawiong w zadaniu? Wybierz odpowiedZ sposrod po-
danych.

A.%x—k%x:lZ B.%x+%x=12x
C.%x+%x‘=x+12 D.%x+%x:x—12
Zadanie 10. (0-1)

W pewnym zakladzie kazdy z pracownikow codziennie maluje taka samg liczbg jednakowych
0zdob. Pracownicy potrzebowali 12 dni roboczych, aby wykona¢ zaméwienie. Gdyby bylo
ich o dwoch wigcej, to czas wykonania tego zamowienia bytby o 3 dni krétszy.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczbe pracownikéw x tego zakltadu mozna obliczy¢, rozwigzujac rGwnanie

A. 12x=9(x - 3) B. 12x = 9(x +2) C. 12(x - 3) =9 D. 12(x+2)=9x

Zadanie 18. (0-2)

F
Wyznacz T ze wzoru s = — - £7,
2m



Zadanie 15. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
2%x—3  x+1

Rozwigzaniem rOwnania jest liczba:

A. naturalna
B. catkowita

C. odwrotna do i
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D. przeciwna do 4,6

Zadanie 12. (0-1)
Uczniowie mieli wyznaczy¢ zmienng r ze wzoru F =G~ﬂ. W tabeli przedstawiono
32

rezultaty pracy kilkorga z nich.
Uczen Agata Bartek Czarek Dorota

GmM GmM mM F
Rezultat r=——0 F=|— r=——0 B e

2F F 2FG GmM

Kto z uczniéw poprawnie wyznaczyl zmienng r? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod
podanych.

A. Agata B. Bartek C. Czarek D. Dorota

Zadanie 13. (0-1)

Sprzedawca kupit do swojego sklepu m kilograméw marchwi 1 b kilograméw burakow: zaptacit
po 1,50 zt za kilogram marchwi 1 po 0,90 zt za kilogram burakow. Warzywa te sprzedat za
laczng kwote 180 ztotych.

Ktore wyrazenie przedstawia roznice kwoty uzyskanej za sprzedane warzywa
i kosztu ich zakupu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.m-15+5b-09+180
B.m-15-b6-09-180
C.180-(m-1,5+b-0)9)
D.180—(m - 1,5-5-0,9)

Zadanie 4. (0-1)

Dane jest rownanie:

—4(3-2x)=-2,05+5x+(-0,5)*

Dokoncz zdanie. Wybierz wlaSciwa odpowiedz sposrod podanych.
Rozwigzaniem danego réwnania jest liczba:

A.-3,4 B.—3l C.34 D.3l
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Zadanie 11. (0-1)

O liczbie x wiemy, ze % tej liczby jest o % wigksza od % tej liczby.

Ktére rownanie pozwoli wyznaczyé liczbe x? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod
podanych.

Zadanie 3. (0-1)

Dane jest rOwnanie =%
2 3
Jaka liczba jest rozwigzaniem tego réwnania? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod poda-
nych.
A.—6 B.—4 S D.4
Zadanie 10. (0-1)

Sprzedawca kupit od ogrodnika réze 1 tulipany za laczng kwote 580 zl. Jeden tulipan
kosztowal 1,20 zl, a cena jednej rézy byla rowna 4 zl. Sprzedawca kupit o 50 tulipanéw
wigcej niz roz.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Jesli liczbg zakupionych tulipanéw oznaczymy przez ¢, to podane zalezno$ci opisuje rOwnanie

A. 1,2(¢ +50) + 41 = 580
B. 1,2(r—50) + 4t = 580
C. 1,2t +4(t-50) = 580
D. 1,2t +4(t + 50) = 580

Zadanie 10. (0-1)

(x+y)-h
2

Dany jest wzor opisujacy pole trapezu: P = , gdzie x 1 y oznaczaja dhugosci podstaw

trapezu, a h oznacza wysokos¢ trapezu.
Ktéorym réownaniem opisano x wyznaczone poprawnie z tego wzoru? Wybierz wlasciwg

odpowiedz sposrod podanych.

P P 2P
A. x=—-h B. x=—~- C.x=2P-h D. x=—-
> Y 2 y Y h y



